

# Реж: строительство мостов и ремонт дорог

Муниципалитет преобразуется благодаря нацпроектам

Благодаря национальному проекту «Безопасные качественные дороги» реализуется множество социально важных проектов в Режевском городском округе и близлежащих территориях. Так, в скором времени состоится открытие моста через железную дорогу на 127-м километре автодороги Екатеринбург – Реж – Алапаевск в Свердловской области, строительство которого ведется в рамках проекта.

Движение по новому путепроводу на Режевском тракте уже открыто. Все основные работы по возведению моста завершены. После проведения диагностики строители организовали технический запуск движения. Изначально завершить строительство планировалось в декабре, однако благодаря опережению графика проехать по новому мосту автомобилисты смогли гораздо раньше.

Автомобильная дорога Екатеринбург – Реж – Алапаевск – одна из самых востребованных и загруженных региональных трасс. Это главный путь на северо-восток области. Интенсивность движения на отдельных участках достигает 26 тысяч автомобилей в сутки. Пересечение с железной дорогой возле поселка Коптелово тормозило и без того напряженный трафик, на перекрестке формировались заторы.

Новый путепровод позволит решить эту проблему – сооружение отвечает современным требованиям и рассчита-



Запуск движения по новому путепроводу состоялся, на объекте осталось демонтировать часть старой дороги

но на пропуск тяжеловесных транспортных средств. Его конструкция включает три пролета, длина сооружения – 84 метра, а общая протяженность объекта вместе с подходами – 1 220 метров. Отмечается, что это один из самых крупных объектов нацпроекта в регионе в этом году.

– На объекте осталось демонтировать старый участок автодороги, железнодорожный переезд и рекультивировать придорожную полосу. После этого сооружение будет официально введено в эксплуатацию. Поездка в Алапаевск из Екатерин-

бурга, Режа, других населенных пунктов на Режевском тракте станет быстрее, удобнее и безопаснее, – рассказал заместитель начальника управления автомобильных дорог Свердловской области **Александр Окунский**.

Кроме того, в рамках проекта «Безопасные качественные дороги» в Реже проходят работы по ремонту городских дорог. Как пояснил директор Управления городским хозяйством **Андрей Вавилов**, уже проведены все конкурсные процедуры, началась реализация мероприятий.

## ОТ РЕЖЕВЛЯН НЫНЕШНИХ – РЕЖЕВЛЯНАМ 2074 ГОДА!

В Режевском городском округе по инициативе местной молодежи началась подготовка к закладке «капсулы времени». Сначала молодежный центр «Паруса» предполагал сделать ее «от молодежи сегодня – молодежи через 25 лет». «Капсула» должна была отражать интересы, таланты и мечты молодых людей нашего времени. Послание потомкам планировалось заложить ко Дню молодежи.

Идею представили главе муниципалитета, и она настолько понравилась, что администрация решила взять на себя организационные вопросы, связанные с мероприятием, масштабировав его до общегородского уровня. Таким образом, «капсула времени» будет закладываться от всех жителей сроком на 50 лет.

По словам заместителя главы городского округа по социальным вопросам **Елены Сметаниной**, уже определены место закладки «капсулы времени» и исполнитель работ. Там, где будет храниться «капсула времени», появится архитектурный объект с надписью.

Молодежный центр «Паруса» дал старт сбору предложений от жителей города по поводу того, что можно и нужно поместить в «капсулу» еще в начале мая. Откликнулось очень много общественных деятелей и активных режевлян. Все предложения рассматриваются, идет подготовка текста обращения к потомкам. Идеи по наполнению «капсулы» для потомков все еще принимаются.

Отметим, что торжественное вскрытие «капсулы времени» в Реже последний раз, по словам администрации, прошло в 2023 году. Логичным продолжением традиции станет послание потомкам 2074 года.

В рамках проекта ведутся ремонты тротуаров на улице Советской от перекрестка ул. Советская – Зеленая до ул. Вокзальной с обустройством двух пешеходных переходов, ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Краснофлотцев. Также проходит обустройство пешеходных переходов и ремонт тротуара по пути следования к детским и социально значимым учреждениям в соответствии с требованиями национальных стандартов по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения по улице

Карла Маркса, подвозятся материалы, и начинаются работы по обустройству пешеходного перехода, ремонту тротуара и оборудованию остановочного комплекса «Стройгородок» по улице Калинина.

Продолжается ремонт дорожного покрытия на автомобильных дорогах и тротуарах на улицах Свердлова, Костоусова, П. Морозова, а также на улице Почтовой, на которой уже в скором времени будет отремонтирован тротуар от улицы Партизанской до улицы Октябрьской.

## Новая жизнь после 55-ти

В Талице капитально ремонтируют школу, построенную в конце шестидесятых



В рамках работ по капремонту талицкой школы №55 уже приступили к установке монтажных конструкций на фасаде

В Талицком городском округе продолжается капитальный ремонт Талицкой школы №55 в рамках программы «Модернизация школьных систем образования». Стоимость работ составляет порядка 114 млн рублей. В начале июня ход ремонта оценил заместитель министра финансов Свердловской области **Эдуард ГОЛОВЫРИН**. Как ранее писала «ОГ», содействие в выделении денег на ремонт оказала председатель Законодательного Собрания **Людмила БАБУШКИНА**.

Образовательный процесс на время проведения ремонта организован в две смены на базе Талицкого лесотехнического

колледжа. Всего в школе обучается более 780 ребят.

Школа была построена еще в 1969 году, так что ремонт был необходим. В рамках проведения работ по обновлению здания планируется ремонт фасада, фундамента, цоколя и отмостков. Будет проведен также ремонт кровли, потолков, междуэтажных перекрытий и полов. Подрядчики заменят все старые окна и двери, обновят входные группы, отремонтируют лестницы и крыльца. Будут проведены внутренние штукатурные, облицовочные и малярные работы. Кроме того, в школе заменят системы отопления, вентиляции, горячего и холодного водоснабжения, систему канализации и электроосвещение. Также будут отремонтированы системы пожаротушения. В школу будут закуплены все необ-

ходимое оборудование и мебель, в частности, шкафы, стеллажи, стулья и так далее.

За ходом проведения работ регулярно следит штаб родительского общественного контроля. Во время последнего посещения школы родителям было предложено ознакомиться с видами работ, которые проводятся в данный момент по капитальному ремонту: оштукатуривание стен, монтаж конструкций для подвесного потолка, заливка полов, установка монтажных конструкций на фасаде, замена кровли.

В рамках работ по обновлению образовательного учреждения проходит оснащение средствами обучения. Приобретена интерактивная доска стоимостью более 880 тыс. рублей.